

PNZ-Natürlicher Kalklöser

(PNZ-Prírodný odvápnovač)

100% bio-odbúravanie

Vlastnosti:

Tento odstraňovač usadenín vápnika je bez zápachu, bezpečný a spoľahlivý, ak sa používa správne.



Oblasti použitia:

Prírodný odvápnovač je vhodný na odstraňovanie zbytkov vápenného kameňa zo všetkých povrchov v domácnosti, ako napr. sprchy a obkladačky, ako aj domácich spotrebičov, ktoré sú náchylne na tvorbu vápenného kameňa, napr. bojler, zvlhovače, kavovary, kotly ap.

Použitie:

Zrieďte prírodný odvápnovač vodou, asi 1 čajovú lyžičku na 0.5 litra vody. Aplikujte na zväpnené spotrebiče alebo povrchy, a potom opláchnite čistou vodou.

- záchody:

Nalejte 1 - 2 polievkové lyžice prírodného odvápnovača do záchodovej misy a rozotrite záchodovou kefou. Nasprejajte vnútorný okraj záchodovej misy roztokom odvápnovača (10 g na 500 ml vody). Nevdychujte sprejový roztok. Očistite povrch po asi 1 - 2 hodin pôsobenia.

- obkladačky:

Navlhčte obkladačky a spoje vodou. Nasprejajte univerzálny roztok odvápnovača po úsekoch na malej ploche. Nechajte pôsobiť krátku dobu (maximálne 1 minútu) a opláchnite čistou vodou a utierkou. Opakujte úkon, ak je to potrebné. Nepoužívajte na mramor, vápenec alebo smaltové povrchy.

- vodné nádrže pračky, sprchy a kúpeľňové vane:

Sprchy sa skladajú z veľkého množstva rozličných materiálov. Dajte pozor či všetky tieto materiály sú odolné voči kyselinám. Ak nie ste si istý vo veci odolnosti voči kyselinám, uskutočnite skúšobné čistenie na krytom mieste, alebo sa informujte u dodávateľa zariadenia, alebo inštalátora. Nasprejajte čistený povrch roztokom odvápnovača a nechajte pôsobiť asi 5 minút. Opláchnite vodou potom vytrite utierkou. Opakujte čistenie, ak je to potrebné. Hlavicu sprchy možno ponoriť do roztoku odvápnovača asi na hodinu a potom opláchnite vodou.

- kavovary a domáce spotrebiče:

Treba sa oboznámiť s pokynmi výrobcu spotrebiča ohľadne odvápnenia, prv než sa pustíte do čistenia. Pravidelné odvápnenie zabráni blokovaniu ohrevného systému a významne prispieva k plynulej funkčnosti spotrebiča. Rozpusťte 1 - 3 polievkových lyžíc (3 x 25 g) na liter vody. Odvápnite spotrebiče použitím tohto roztoku podľa pokynov výrobcu.

Prepláchnite kavovar dva alebo trikrát vodou po odvápnení. Vyhnite sa priamemu kontaktu ohrevných prstencov s roztokom odvápnovača. Odstráňte zbytky vápna vlhkou utierkou a opláchnite vodou.

- panvice, zvlhovače, ponorné variče, bojler, vázy na kvety a podstavce kvetináčov, zubné protézy:

Aplikujte roztok odvapňovača 5 až 10 minút, roztok trochu zohrejte ak je to možné (maximálne 60 oC). Ak aplikujete studený roztok, tak nechajte pôsobiť dlhšie, aby dobre prenikol a potom opláchnite vodou. Opakujte úkon, ak je to potrebné.

- žehličky:

V každom prípade dodržujte pokyny výrobcu ohľadne údržby. Plochá strana žehličky môže byť citlivá na kyseliny v závislosti od druhu materiálu. Naplňte roztok odvapňovača do vodnej nádržky studenej žehličky (bez elektrického zapojenia). Nastavte selektorový spínač na paru a umiestnite žehličku s plochou stranou nadol do zbernej nádoby. Roztok vtedy kvapká do komôrky zväpnatej pary a vyteká dole cez parné otvory do zbernej nádoby. Prepláchnite vodou. Dajte trochu roztoku odvapňovača na vlhkú bavlnenú utierku a pretrite čelnú plochu žehličky. Opláchnite vodou a utrite do sucha.

- umývačka riadu:

Dajte 2 - 4 polievkové lyžice prírodného odvapňovača do nádoby mycieho prostriedku. Nechajte bežať program umývania pri 60 oC (bez oplachovania) a opakujte postup v závislosti od stupňa zväpnenia.

- pračky:

Dajte 2 - 4 polievkové lyžice prírodného odvapňovača do vtoku pracieho prostriedku. Nechajte bežať 40 oC prací program (bez plákania) a opakujte postup v závislosti od stupňa zväpnenia.

Spotreba: Závisla od stupňa zväpnenia.

Poznámka:

Nepoužívajte u povrchov citlivých na kyseliny, ako napr. mramor, vápenec, eloxizovaný hliník ap., riziko zhrdzavenia. Uchovávajte mimo dosahu detí. Vyhybajte sa kontaktu s pokožkou a očami počas práce.

Ak sa prírodný odvapňovač náhodou dostane do kontaktu so sliznicou, preplachujte vodou aspoň 10 minút.

UBA 260110021

Uskladňovanie: V chladnom prostredí ale nie v mraze.

Obsah: 100 % prírodnej kyseliny citrónovej.

Veľkosť balenia: 200 ml



Partizánska 687/88, 058 01 POPRAD, Tel.,fax: + 421/52/7756743, ancora@stonline.sk, www.ancoraart.sk